

## Obecné zastupiteľstvo Malé Kosihy

### Zápisnica

XXI. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Malých Kosihách, dňa 21.09.2018 o 13:30 hod.  
v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Malých Kosihách.

**K bodu 1.** Zasadnutie otvorila a viedla zástupkyňa starostu obce PaedDr. Karolína Farkasová

**K bodu 2.** Za zapisovateľa bola navrhnutá p. Mišalová, overovatelia Farkaš Z. a Fritz P.  
Poslanci návrh schválili.

**K bodu 3.** Návrh programu schôdze poslanci dostali v predstihu. Pripomienky neboli,  
program bol schválený.

**K bodu 4.** Zástupkyňa starostu obce oznámila poslancom, že do 11.09.2018 bolo možné  
odovzdať kandidátne listiny pre voľby do orgánov samosprávy obcí. Zároveň vymenovala  
všetkých kandidátov pre voľby starostu obce a do obecného zastupiteľstva. Poslanci nemali  
pripomienky a oznámenie zobrali na vedomie.

**K bodu 5** P. Farkasová vyzdvihla, že nakoľko tohto roku bola nutná rekonštrukcia kuchyne  
v kultúrnom dome kvôli havarijnému stavu, navrhla p. Farkasová aby sa z rozpočtu previedla  
ďalšia čiastka na rekonštrukciu. Poslanci návrh jednohlasne schválili.

**K bodu 6** P. Farkasová prečítala a zároveň predložila poslancom správu nezávislého  
audítora. Z prečítanej správy vyplýva, že obec Malé Kosihy konala v súlade s požiadavkami  
zákona o rozpočtových pravidlách. Poslanci správu zobrali na vedomie.

**K bodu 7.** P. Farkasová pripomenula, že objednala tri malé okná a tri nové dvere do  
kultúrneho domu ktoré rozdeľujú veľkú a malú sálu. Ďalšie dve dvere boli ešte objednané do  
vonkajšej a vnútornej časti premietacej siene kultúrneho domu. Poslankyňa Bálintová N.  
pripomenula, že by bolo nutné opraviť aj vchod na podkrovie v kultúrnom dome. Poslanci  
správu zobrali na vedomie.

**K bodu 8.** P. Farkasová oznámila poslancom, že deň dôchodcov preloží na 24.11.2018.  
Poslanci sa dohodli, že program môže začať o 15:00 hod.

**K bodu 9.** A/K. Farkasová oznámila poslancom, že rodinný dom na ktorý podala p.  
Pszárová Andrea podnet, že je v život ohrozujúcom stave, bol vykonaný štátny stavebný  
dohľad. Majiteľ domu pán Csákvári zabezpečí dom sieťou. Tento úkon zrealizuje do troch  
mesiacov.

B/F. Karolína ďalej dodala, že hody v obci budú dňa 30.09.2018. Sú objednané atrakcie pre  
deti ako napríklad šmýkačka, skákajúci hrad a taktiež maľovanie na tvár.

C/ Na návrh poslanca Zoltána Szépa sa spomenuli a vyzdvihli aké veci boli opravené a aké  
predmety boli kúpené za posledné 4 roky.

Poslanec Szép Z. vyzdvihol, že pri kasárňach na rohu bol večný problém s vodou ktorá tam  
stála, čiže boli spravené potrubia. Odvtedy zanikol tento problém.

Ďalej dodal, že pozemky obce boli vymerané za času starostu obce Ing. Jozefa Margalu a boli zahrnuté do inventúry. Pozemky obce neboli nikdy predané. Výberové konania na prenájom pozemkov boli uskutočnené a originály obálok boli otvorené osobne poslancami na obecnom zasadnutí.

Všetky okná a dvere v Materskej škole boli kompletne vymenené za plastové.

V Materskej škole prebehla rekonštrukcia elektrického vedenia na podzemné. P. Bálintová dodala, že bola zateplená aj strecha na MŠ, opravila sa opadaná omietka a bočná stena v MŠ. Spravili sa aj okraje pieskoviska.

Ďalej boli prerobené nádrže toaliet, vymenené umývadlá a kohútiky v MŠ.

Veľkou investíciou boli solárne panely v Materskej škole a tým zabezpečenie teplej vody v umývadlách a elektrické kúrenie. Bol kúpený nový nábytok, lavičky, malé stoličky, vymaľovali sa brány a hojdačky v MŠ. Zároveň bol vymenený plot v MŠ a každoročne boli realizované revízie na obidve ihriská.

V márníci bola kompletne opravená chladnička, toalety, nový plechový kontajner a bolo vymaľované.

Revízia a údržba bola vykonaná na zvony v kostole a odporúča sa ju vykonať každé 2 roky.

Obec opravila výmole vo vnútorných uliciach obce, spravil sa kamerový systém v obci, kúpil sa nový mikrofón a boli opravené vonkajšie aj vnútorné zosilňovače. Odvtedy nie sú problémy s obecným rozhlasom.

Obec kúpila firemné auto, dve úradné tabule, kontajner a uzavrela zmluvu s právničkou.

Bolo opravené potrubie na odtok vody od kultúrneho domu k futbalovému ihrisku.

Pri pivniciach boli zavedené nové potrubia a kúpená nová pumpa.

Na obecnom úrade boli zakúpené 3 protipožiarna skrine, nový písací stôl do kancelárie starostu obce a do zasadacej miestnosti. Bolo vymenené osvetlenie na neóny a pred kasárňami vymenené osvetlenie ktoré majú pohybový senzor. Do budovy kasárne bol kúpený kotol.

Vyriešil sa problém so studenou vodou na obecnom úrade aby tiekla aj teplá, bola vymenená toaleta a rolety v kanceláriách.

Boli zakúpené dve kosačky a motorová píla. Obec zabezpečila povolenia na motorovú pílu.

Vytriedené počítače boli venované deťom zo sociálne slabších rodín.

Vďaka podaným projektom obec dostala tri počítače, jeden notebook a tlačiareň.

Do knižnice sa kúpili nové regály.

V kultúrnom dome bola vynovená šatňa na pódiu, vymenili sa okná, dvere a významnou zmenou bola kompletná rekonštrukcia kuchyne. Boli zakúpené regály a kompletne doplnené poháre, tanier, príbory, hrnce a všetky kuchynské potreby. V neposlednom rade sa kúpila plynová rúra, nerezový stôl do kuchyne KD, bojler, ventilátor, pívne sety, stany, kotlík, horák. Bolo spravené ozdobné parkovisko pri kultúrnom dome, vynovený pamätný kameň a vymenili sa škridle na streche.

Boli podané dva krát projekty na kultúrny dom, materskú školu a jeden projekt na parkovisko.

Vo fitness miestnosti sa vymenili dvere za nové, boli kúpené nové stroje na cvičenie, stôl na stolný tenis, futbalové dresy, športové vybavenie, bundy, lopty.

Nakoľko pred budovou Coop Jednota mala obec problém s odtokom vody na verejnom priestranstve, obec zabezpečila drobnú úpravu pomocou kamienok.

Ďalšou zmenou v obci bolo zakúpenie nových smetných košov na zber separovaného odpadu na dve vyznačené miesta v obci.

Nezabudnuteľné udalosti ktoré organizovala obec boli dni športu, dni obce, dni dôchodcov, súťaž v stolnom tenise, plesy, Vianočné posedenie, Mikuláš pre deti. Občania mali česť stretnúť niekoľko známych tvárí ako napríklad Aradszky László, Zalatnay Sarolta, Peter Šrámek, Ricco a Claudia, Pikler Norbert.

Poslanci jednohlasne odhlasovali poukážku v hodnote 10€ pre každého dôchodcu na deň dôchodcov.

Hlavný kontrolór informoval poslancov, že obec môže poskytnúť sociálnu pomoc rodinám ktoré majú exekúciu. Pomoc spočíva v tom, že daná rodina prizná svoj osobný bankrot u advokáta. Obec môže zaplatiť náklady na vypracovanie osobného bankrotu u advokáta. Poslanci informáciu zobrali na vedomie.

Poslanci ďalej odhlasovali jednohlasne finančnú pomoc pre novorodencov vo výške 100 € a 70€ pre deti so zdravotným znevýhodnením.

Poslanec pán Fritz Peter sa opýtal, či sa bude pokračovať v práci s kamerovým systémom v obci. Pani F. Karolína odpovedala, že do konca novembra budú nainštalované ďalšie kamery v obci. Pán poslanec Fritz Peter na záver spomenul poslancom, že sa chystá vysadiť stromy vedľa cesty k pivniciam. Poslanci správu zobrali na vedomie.

**K bodu 10.** Na záver zástupkyňa starostu obce poďakovala za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

Overovatelia zápisnice: Peter Fritz  
Zoltán Farkaš  
Zapisovateľ: Jana Mišalová



OBEČNY ÚRAD  
943 61 MALÉ KOSIHY 6.3  
IČO: 00309087

Zástupkyňa starostu obce  
PaedDr. Karolína Farkasová